JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/424136

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: YripaBieHne NpoekTaMmn 1 cTpaTerniecknin MeHeI)KMeHT (4pyroe)

1. Balw NpoeKT peanunsyeTcsa B TevyeHne 8 MmecsaueB. Obuwas nnaHoBas 4IMTENIbHOCTbL NPOeKTa cocTaBnseT 12
MecsaueB. YTBepXAeHHbIN BloaxXeT npoekTa cocTasnsfeT 4,5 MunanoHa py6. B cooTBeTCTBUM C NJIaHOM Bbl AOJSDKHbI
noTpaTuTb 2,4 MAH. pybnei Ha BbINOJIHEHNE 3aBEPLUEHHON K HAaCTOSALWEMY MOMEHTY paboTbl. PakTUYECKN Bbl
noTpatTuan 3 MaH. py6. Bbl BbISCHWAK, 4TO NofgobHasa cnTyauma byaet noBTopaTbecs n B byayuiem. Kakos Balu
MPOrHO3 NO 3aBepLUEHNIO?

a. 5625 000p.

b. 4 500 000p.

c. 5100 000p.

d. 3600 000p.

PeweHnune:

NHaekc BoinonHeHus ctoumocTn, NBC (Cost Performance Index, CPl) no3sonseT onpenenntb 3(PeKTUBHOCTb
CTOUMOCTMN paboThl, BbINOJIHEHHON Ha ONMpeAesieHHbIl MOMEHT BPEMEHM, @ TakXKe OTBETUTb Ha BOMNPOCHI:
«HacKoNbKo 3h(PpeKTUBHO UCMONb3YIOTCA pecypchl?» nanm «CKoJIbKO Mbl NOJIyHaeM KOMNeek Ha Kakabln
noTpayYeHHbIN pybab?».

OnpenenseTca OaHHLIA MOKa3aTeslb KakK OTHOLIEHNE 0CBOEHHOIro o6beMa K hakTUYeCKMM 3aTpaTaM:

CPI = EV/AC = 2,4/3=0,8

CPl 1, cnepoBaTeslbHO Ha TeKyLly AaTy 3aTpavyeHo bonblie cpeacTs, YEM NMPeayCcMOTPEHO.

I'IporHo3Has| CTOMMOCTb NMPOEeKTa njin oueHKa no 3aBepleHnn (EAC) onpenensaeTcda Kak oTHoweHne
3anjlaHnpoBaHHOIo boa>keTa Ha BeCb MPOEKT K NHAEKCY BbIMOJIHEHNA CTOUMOCTWU:

EAC = BAC/CPI = 4,5/0,8= 5, 625 mnH. pyb.

EAC = AC+(BAC-EV)/CPI =3+(4,5-2,4)/0,8=5 625 000p.

OTBeT: MporHo3Haa CTOMMOCTb NPOeKTa cocTaBnT 5 625 000p., 6i0a>KeT NpeBbILLEH.

2. B npoeKkTe BO3HMKAM OTKOHEeHN: 6loa)KeTa, Bbi3BaHHbIE Pa30BbIM MOBbILLIEHNEM CTOMMOCTU UM-MOPTHBIX
OTAENI0YHbLIX MaTepunanoB. PyKoBoanTesb NpoekTa coobwmn 3HavYeHns cregyowmx nokasatenen: MNO=100 000
000 p., ®C=95 000 000 p., OO=80 000 000 p., BMN3=850 000 000 p. CoenanTe NPOrHO3 A0 3aBEPLUEHNSA MPOEKTA.
a. 1 009 375 000p.

b. 770 000 000p.

c. 865 000 000p.


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/424136

d. 715 789 473 p.

3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecim Bbl xoTute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/424136
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